

**Kategorija:** Penis Kreme

Penis balzam za potenciju 28cm

Šifra proizvoda: MILAN00031

Cena: 2890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet unapređenja vašeg intimnog života, gde svaka vaša želja može postati stvarnost. Ovaj put vam predstavljamo **Penis balzam za potenciju**, jedinstveni proizvod pažljivo razvijen kako bi zadovoljio potrebe muškaraca koji žele da unaprede svoju seksualnu izvedbu i obogate intimu. S obzirom na to da je seksualno zadovoljstvo ključno za vezu i samopouzdanje, naš balzam može postati vaš najbolji saveznik.

Jedna od ključnih prednosti **Penis balzam za potenciju** je njegova sposobnost da poboljša prokrvljenost erektilnog tkiva. To može rezultirati ne samo intenzivnijim erekcijama, već i povećanjem dužine i obima. Zamišljeno je da vam pruži dodatno samopouzdanje u intimnim trenucima, omogućavajući vam da se opustite i uživajte bez briga. Svaki muškarac zaslužuje da se oseća najbolje, i mi smo ovde da vam pomognemo da postignete taj cilj.

Naš **Penis balzam za potenciju** je formulisan bez konzervansa, koristeći prirodne sastojke koji su nežni prema vašoj koži. To ga čini idealnim rešenjem za sve uzraste, bez obzira na nivo seksualnog iskustva. Njegova upotreba je jednostavna i brza; samo nanosite malu količinu na područje i uživajte u rezultatima koji mogu zadovoljiti vas i vašeg partnera.

U pitanju je proizvod koji može postati deo vaše svakodnevne rutine. Sa težinom od samo 0.09 kg, **Penis balzam za potenciju** je lako prenosiv, što ga čini idealnim za čuvanje u vašem noćnom ormariću ili čak u putnoj torbi. Diskretnost je srž našeg poslovanja, a tim Milan garantuje kvalitet i efikasnost svakog proizvoda. Kupovinom našeg balzama dobijate ne samo proizvod, već i iskustvo koje može obogatiti vašu intimnost.

Zašto još čekati? Naručite **Penis balzam za potenciju** još danas i iskoristite našu uslugu diskretne dostave. Cijenimo vašu privatnost, stoga je svaka porudžbina pakovana tako da ostane neprimetna dok ne stigne na vašu adresu. Uverite se zašto naši kupci ne mogu da zamisle svoj

život bez ovog inovativnog proizvoda.

Svaki trenutak u intimnosti je važan, a sa **Penis balzomom za potenciju**, možete učiniti te trenutke nezaboravnim. Tehnologija poboljšanja intimnog života dostupan je na dohvat ruke. Dodajte naš proizvod u svoju korpu i započnite put ka novim visinama zadovoljstva. Da li ste spremni da iznenadite svog partnera? Učinite prvi korak danas i otkrijte snagu koju vam može pružiti **Penis balzam za potenciju**. Vaša intimnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, a sa našim proizvodom, sigurni smo da ćete doživeti transformaciju koja će obeležiti vašu vezu.

Deklaracija

Model:	Penis balzam za potenciju 28cm MILAN00031
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	Milan
Miris/Ukus:	Stimulišući Stimulans erekcije
Pol:	Muški
Barkod:	4032982002402
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MILAN00031-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MILAN00031-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR